

周口首届大型相亲会暨婚庆文化博览会、双11购车节成绩喜人

3天200多位单身者找到意中人

□晚报记者 张志新

本报讯 11月12日,为期3天的周口首届大型相亲会暨婚庆文化博览会、双11购车节在市体育中心落下帷幕。3天来,前来相亲的单身男女青年络绎不绝,选车、购车的市民往来不断,好不热闹。据了解,此次大型相亲会共吸引两万余人到场参与,最终,200多位单身男女青年找到意中人。双11购车节同样收获颇丰,取得了不错的成绩。

开幕式上,商水籍“农民发明家”杨国平的活体蜜蜂汉字表演,让市民大饱眼福。

开幕式上,汉、明、清不同时代的婚礼展

示秀,展现了中国博大精深的传统婚俗文化,赚足了眼球。身穿红色礼服、骑着高头大马的新郎,迎娶头戴凤冠身披霞帔的新娘,通过射三箭、跨马鞍、拜天地、撒喜果等一系列礼仪,向观众展示了中国传统婚礼的喜庆热闹和深厚内涵。

此次活动的开幕式节目精彩纷呈,大型相亲会更是吸引两万余人到场参与。据了解,参加大型相亲会的除了活动前成功报名的2000多位单身男女青年外,还有现场报名的300位单身男女青年。

为使单身男女青年方便、快捷、有针对性地寻找心仪的另一半,主办方利用信息卡展示了2000多位单身男女青年的详细信

息,并把信息卡分别悬挂在青春魅力女区、优雅成熟女区、青春魅力男区、绅士稳重男区。

单身男女青年的年龄、收入、学历、择偶条件、爱好等都在信息卡上显示得清清楚楚。前来相亲的单身男女青年只要看到符合自己标准的对象,就可以通过现场设置的“相亲会服务台”联系对方。

据组委会相关负责人介绍,本次大型相亲会填报资料信息越是详细、照片打印越是清晰的单身者,被选中的次数就越多。其中,有一位信息填写详细的单身女青年一下子被20多位单身男青年选中。

本次大型相亲会,有很多单身男女青年

的父母、朋友、亲戚也来到现场帮忙相亲。“我儿子今年25岁了,还没有对象,今天朋友告诉我这里举办相亲会,我就先过来看看有没有中意的姑娘,然后再让我儿子过来。希望他早一天给我找个儿媳妇回家。”48岁的罗女士对周口晚报记者说。

与相亲会同时进行的双11购车节同样吸引了不少爱车人士前来选车、试车。不少市民则是现场拍板订购了心仪已久的爱车。同时,东风日产、威佳上海大众、威佳雪佛兰等周口30多家汽车品牌商也使出浑身解数,推出购车送贴膜、购车送景区门票、购车报销路费等一系列优惠措施回馈购车者。



相亲会掠影

晚报记者 朱海龙 摄



10万只蜜蜂扮靓相亲会

□晚报记者 马治卫/文 朱海龙/图

蜜蜂能组成汉字?表演中会不会蛰人?微风中是否能稳得住……11月10日,商水籍“农民发明家”杨国平在周口万人相亲会上用精彩的表演回答了市民的疑问。“这10万只蜜蜂我通过技术手段处理后,不但不蛰人,且相当温顺,只要不刮5级以上的大风,蜜蜂都会纹丝不动地趴在指定位置。”杨国平接受周口晚报记者采访时说。

当日10时许,在众人的期待中,杨国平手拿活体蜜蜂组成的汉字与表演组一起登上舞台,如约与市民见面。随着主持人的介绍,表演团队首先组成“周口万人相亲会”7个大字(如图)。随后,又相继组成“周口亲亲”“周口人亲”等字。接着,活体蜜蜂汉字还组成对联呈现在市民面前,上联是“周口相万人”,下联是“万人亲周口”,横批是“周口相亲”。最后,应观众要求,杨国平还和表演组走到观众中间,让大家近距离观察活体蜜蜂。

“整个观看过程,我一直在鼓掌,手都拍疼了。”市民李女士说。

杨国平说,此次活体蜜蜂汉字表演在河南省尚属首次。11月28日,在河南省蜜蜂协会举办的一个活动上,他的活体蜜蜂汉字表演将作为重头戏亮相。